

北京奥运门票 12月 10 日重启销售

每人限购2个场次8张门票

本报北京今日电(见习记者 钟喆)奥运门票第二阶段票务销售在即,昨天,记者在奥组委了解到,原第二阶段奥运门票销售计划中,每人可以申购50张奥运门票将减为8张。申购期从2007年12月10日至2007年12月30日。订票不分先后,中签机会均等。

“每人凭本人身份证件仅限提交一份奥运门票订单,每张订单限购两个体育比赛场次,且每个体育比赛场次每人最多申购4张。也就是说一个申请购票人可申请两个场次,共8张奥运门票。”

昨天下午,新任的北京奥组委票务中心主任朱炎谈到门票销售政策这一变化时表示,经过广泛的征求意见,慎重决定,为使更多公众拥有购票机会,此次北京奥组委采取了更为严格的限购措施。

此外,奥运门票的申购途径也将由三个减少为两个,即北京奥运会官方票务网站和北京奥组委指定的1000家中国银行门票代售网点。在第二阶段售票工作中,票务呼叫中心(010-952008)将仅提供信息咨询服务,不直接接受门

票订单。

据悉,第二阶段销售的门票不少于180万张。门票所对应的具体座位号分配将从2008年3月开始,原则上尽可能分配到相邻的位置,但不排除会安排在临近位置的可能性。第二阶段售出门票预计于2008年6月至7月印制完成,并按照购票人在预订门票时所选择的取票地点,配送至中国银行各门票代售网点,由购票人到约定的中国银行门票代售网点领取自己订购的门票。

“一起 2008,没有不可能”

阿迪达斯启动 08 奥运计划

本报北京今日电(见习记者 钟喆)昨夜,北京2008年奥运会官方合作伙伴阿迪达斯在北京永定门广场前启动了08奥运计划,为一系列围绕北京2008年奥运会的市场开发活动拉开了大幕。

昨夜的北京气温已经达到零摄氏度以下,但广场上还是聚集了1500名热心奥运的普通群众来参加“一起 2008,没有不可能”的主题活动。中国跳水队运动员胡佳和女排的两位姑娘冯坤和赵蕊蕊也在现场与群众一起唱响对2008年北京奥运会的热切期盼和美好祝愿。据悉,以

“一起 2008,没有不可能”为主题的阿迪达斯 08 奥运计划从今年 12 月开始一直持续到明年奥运会结束。

在昨夜的活动现场,曾经为悉尼奥运会开、闭幕式、澳门东亚运动会和多哈亚运会带去震撼演出的澳大利亚灯光特效大师,在永定门古老的城墙上再度演绎现代奥林匹克的澎湃激情。

幻彩的灯光将永定门古老的城墙变化成“鸟巢”等一个个竞技场,并演绎出一段段奥运选手们奋力拼搏的故事。



■ 阿迪达斯启动奥运计划活动现场 本版图片 TP

做好选择题 保持威慑力

姚明表现成火箭胜负晴雨表

从 31 分到 10 分,从大胜太阳到完败勇士,姚明的表现,成了火箭胜负的晴雨表。既要在篮下保持威慑力,又得做好外线的策应,姚明还在适应中。

困惑

可怜的 10 分,昨天,姚明得分创本赛季新低,火箭以 94 比 113 负于勇士。在勇士的跑轰战术下,矮了姚明 23 厘米的哈灵顿在防守时不间断绕前,姚明毫无办法。坐回板凳的时候,他低着头,用毛巾捂着嘴,眼中满是迷离和失望。

外线还是内线? 在阿德尔曼的进攻体系中,这是一道横亘在姚明面前的选择题。做好了,这个联盟第一中锋不仅是独一无二的篮板霸主,还能够灵活地在外线策应。若是没有做好,犹犹豫豫的姚明外线丢球,内线攻不下。难怪现场解说员说得最多的一句话是,“姚明需要做出自己的选择。”

这已经不是姚明第一次遭遇这种困惑了。无论是小牛的哈里斯,还是勇士的哈灵顿,已经看准姚明的弱点。若是姚明站在篮下,对方就频频在外线放冷枪,若姚明被拉到外线防守,对方便快速突破,让这个身高 2.29 米、体重 140.6 公斤的大个子疲于奔命。

昨天,哈灵顿的绕前和偷袭造成姚明犯下 5 次失误,他得意洋洋地道出秘诀,“我知道姚明会在篮下防守,所以我尽可能拉到外线投篮。”

心 态

因为困惑,姚明失误不断,从而丧失了霸气,如此一来,谈何领导球队? 这一回阿德尔曼火了,他指责道:“斗志哪里去了? 这是我们最没有信心的一场比赛。”

还记得赢下掘金火箭终止连败脚步后,姚明曾宣称,“该是我率领球队的时候了。”正是凭着这种自信,当他再次面对“克星”太阳的时候,姚明打得机智而坚决,不仅自己砍下 31 分,定海神针般的作用激起全队的求胜欲望。

当然,紧凑的赛程、强劲的对手、连续的客场,再加上战术相克,火箭 11 月的征程的确很艰难。但姚明心中很清楚,要想渡过难关,首先需要调整好心态。

场下的姚明通常总是理智而冷静的,6 连败的时候他曾说过:“如果能把势头拧过来,我们就能继续赢球,在季后赛上走得更远。”然而,到了场上,面对一个个拦路虎,想要率领球队的姚明,需要克服心魔。

本报记者 陶邢莹
电邮 07120111001



■ 内线强攻外线策应,姚明忙里忙外有些无奈

上海国际商品拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,本公司定于 2007 年 12 月 12 日(星期三)下午 14:30 在福州路 108 号三楼拍卖厅举行公开拍卖会,现将有关事项公告如下:

一. 拍卖标的: [拍卖保证金 200 万元]

位于上海市浦东新区向城路 58 号东方国际科技大厦 8 楼中的 7 套办公用房(8A、8D、8E、8F、8G、8H、8I,附有 5 个车位)和部分办公用品,整体拍卖,总建筑面积为 1322.64 平方米。

二. 拍卖时间: 2007 年 12 月 12 日(星期三)下午 14:30

三. 拍卖地点: 上海市福州路 108 号三楼

四. 咨询电话: 021-63391122 021-63392222 转 325、323、339 咨询地点: 福州路 108 号

五. 须知: 竞买人须为与竞买标的相适应资质的企业事业单位和个人,提交相关文件和身份证明,于 2007 年 12 月 12 日 14:30 前办理竞买登记手续,并交付拍卖保证金 200 万元。以票据支付的拍卖保证金须于拍卖前到账。本公司帐号: 上海国际商品拍卖有限公司 316081-00003046582 上海银行黄浦支行。更多拍卖信息,请点击本公司网站: www.alltobid.com。

拍卖标的简况:

拍卖标的地处浦东新区陆家嘴金融贸易区的商业、贸易中心,在东方路和向城路交界的东南侧,南为浦电路,东面为世纪大道,靠近地铁 2 号线东方路站和 4 号线浦电路站,拍卖标的为东方国际科技大厦 8 层中的 7 套办公用房(非整层,缺 3 个单元,内部原分割已打通),合计建筑面积为 1322.64 平方米,有单独分割的小产证,附有 5 个车位,车位面积共计 240.65 平方米。

拍卖推荐信息: 公司近期有阜新路 20 弄部分房产进行拍卖(近大连路和平公园)。

拍卖公告: 钱币拍卖会 拍卖时间: 2007 年 12 月 22 日 13:00 拍卖地点: 福州路 108 号 预展时间: 2007 年 12 月 20 日-21 日 9:00-17:00

地址: 上海市福州路 108 号(200002) 电话: 021-63392222 网址: www.alltobid.com

雄鹿上半二分惜败尼克斯

本报讯(记者 李元春) 北京时间今天上午,雄鹿队在连续第二个客场比赛中挑战纽约尼克斯队,最后时刻里德出手三分不中,雄鹿以 88 比 91 惜败于对手,遭遇三连败。

本场比赛之前,雄鹿刚刚连续败于 76 人和老鹰,而尼克斯则在昨天以 45 分的巨大差距被凯尔特人击溃。开赛后雄鹿反客为主,在双方战成 5 比 5 平后就一直领先,并以 55 比 44 领先 11 分进入下半场。第二节中,雄鹿当家球星里德用一个三分球创造个人职业生涯总得分纪录,他追平雄鹿历史上最著名的大前锋特里·卡明斯,两人并列成为球队史上总得分排名第 9 位的球员。

第三节雄鹿队再接再厉,曾以 71 比 54 领先尼克斯 17 分,并带着 12 分的领先优势进入第四节,双方比分为 77 比 65。本节中段,尼克斯当家球星马布里由于右侧肩部痉挛,被迫退出比赛。

最后一节雄鹿自乱阵脚,屡次投篮失手,而尼克斯则趁机发起疯狂反击,取代马布里的克劳福德发挥异常出色,本节独得 10 分。比赛还剩 3 分半时,尼克斯以 87 比 85 反超比分,但莫·威廉姆斯随后投中三分球,帮助雄鹿以 88 比 87 再度反超。

最后 29 秒雄鹿被翻盘,克劳福德强打得手并造成博古特犯规,虽然他加罚不中,但尼克斯仍以 89 比 88 超出。雄鹿最后一次进攻中,里德贸然出手投三分球未中,尼克斯的大卫·李抢下篮板,并长传给琼斯快攻得分,最终雄鹿以 3 分惜败。

雄鹿首发中有 4 人得分上双,里德砍下全场最高的 27 分,易建联 7 投 3 中得到 8 分 2 个篮板,最后一节雄鹿队被对手打了 26 比 11。尼克斯也有 4 人得分上双,兰多夫和克劳福德分别得到 25 分。

【体育频道】

上视体育频道明天 9 时 30 分将转播 NBA 活塞队与雄鹿队的比赛实况,15 时 35 分将转播 CBA 上海队与东莞队的比赛实况。

央视五套明天 11 时将转播 NBA 火箭队与国王队的比赛实况。

昨客场 112 比 120 不敌广东队 首尾之战上海男篮被逆转

本报讯(记者 王志灵)

CBA 联赛昨晚进行第 15 轮赛事,上海西洋男篮在第四节一度领先 13 分的情况下被广东宏远队逆转,客场以 112 比 120 惜败。

广东队是上届联赛亚军,本赛季以仅负两场的战绩高居联赛积分榜榜首,积分垫底的上海队赛前被认为毫无取胜机会。但战幕拉开,上海队攻防极为出色,开局便打了广东队一个 13 比 2。王仕鹏投中一个三分球后,广东队渐渐将比分追上。首

节广东队以 31 比 30 领先。第二节上海队排出了双外援阵容,米勒和沃德内外开花,单节联手拿下 24 分,帮助上海队在半场结束时,以 69 比 57 领先于广东队。

第三节上海队虽只有一名外援上场,但刘炜和沃德的高命中率让广东队无法迅速缩小比分差距,这一节结束后,上海队仍以 92 比 82 领先 10 分。最后一节上海队小将谷奥克率先命中三分后,上海队将领先的优势扩大至 13 分。此后广东队的双

外援阵容渐渐显示出了威力,5 分钟内上海队阵地进攻一分未得。而广东队朱芳雨连续远投命中,两名外援在内线也频频得分。上海队换上刘炜、王勇等主力选手后,仍无法打开局面。一波 17 比 2 的得分高潮之后,广东队以 99 比 97 反超。此后广东队将领先的优势渐渐扩大,终场前 50 秒刘炜远投命中,上海队仍以 110 比 116 落后。上海队不得不采取犯规战术,但广东队两罚全中,上海队再无机会。